
 

ŽUPNI OGLASI 

Na drugu nedjelju svoje molitve i žrtve 
prikazujemo za naše obitelji. 
 

Na drugu nedjelju veljače slavi se 
Svjetski dan braka. Čestitamo svim 
bračnim parovima, te molimo da cijelo 
naše društvo sve bolje prepoznaje 
vrijednost i svetost crkvenog braka. 
 

U subotu, 7. veljače, započeli smo 
trodnevnicu u čast bl. Alojziju Stepincu, 
pa će sutra biti misa u 19 sati. 
Na Stepinčevo, 10. veljače, u našoj će 
Župi misa biti u 17 sati. Središnja 
proslava bit će u katedrali u 18 sati. 
 

U četvrtak, 12. veljače, u 19,30 sati, 
održat će se nova sjednica Odbora 
župnog Caritasa. Sjednica započinje 
misom u 18,30 sati. 
 

U četvrtak, u 19,45 sati, bit će roditeljski 
sastanak za krizmanike 8. razreda. 
 

Susret djece mlađe školske dobi, od 1. 
do 4. razreda, bit će u subotu, u 9 sati. 
 

Povodom Svjetskog dana bolesnika, 
koji se slavi na blagdan Gospe Lurdske, 
pozivamo bolesnike u subotu, 14. 
veljače, od 8 sati u školu na susret s 

medicinskim osobljem, uz mjerenje 
tlaka i šećera u krvi (do 9,30 sati). 
U 9 sati započinje ispovijed i krunica, a 
slavlje bolesničkog pomazanja bit će 
pod misom u 10 sati. 
 

U subotu će također biti nova radionica 
za djecu čitače, s početkom u 14 sati. 
 

U subotu će biti i mjesečni katehetski 
susret krizmanika 7. razreda: u 17 sati 
skupina A, a u 18,30 sati skupina B. 
 

U utorak, 17. veljače, održat će se nova 
sjednica Župnog pastoralnog vijeća. 
Sjednica započinje misom u 18,30 sati. 
 

Korizma počinje na Pepelnicu ili Čistu 
srijedu, 18 veljače. Mise će u našoj kapeli 
biti u 8, 16 i u 18,30 sati. 
Na Pepelnicu je zapovijedani post i 
nemrs, a zapovijedani nemrs je i u sve 
petke u korizmi. 
 

Hodočašće u Karlovac i Krašić, u 
devetnici sv. Josipu, bit će u subotu, 14. 
ožujka. Tako ćemo moći sudjelovati u 
slavlju proglašenja svetišta sv. Josipa 
manjom bazilikom. 
Polazak je u 8 sati, a cijena od 20 eura 
uključuje i ručak.  
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POBOŽNOST BL. 
ALOJZIJU STEPINCU 
 

MOLITVA ZA PROGLAŠENJE SVETIM 
BL. ALOJZIJA STEPINCA  
 

Gospodine Bože, izvore svetosti i 
milosti, blaženoga Alojzija, pastira i 
mučenika, pozvao si da ti služi kao 
navjestitelj i branitelj istine i kao hrabri 
svjedok vjernosti Crkvi. 
Poslušan tvojoj riječi i vođen duhom 
tvoje ljubavi, zauzimao se za 
siromašne i obespravljene; 
ostavio nam je divno 
svjetlo čiste savjesti, 
pouzdanja u tebe i 
ustrajnosti u trpljenju. 
Ponizno te molimo da nas 
obdariš svojom radošću 
te blaženoga Alojzija 
ubrojiš među svece 
sveopće Crkve, da 
bismo ga mogli još 
predanije slijediti i uteći 
se njegovu moćnom zagovoru u svojim 
životnim potrebama. 
Po njegovim molitvama jačaj proročki 
glas Crkve, koji širi nadu u dolazak 
tvojega kraljevstva, praćen blizinom i 
utjehom Blažene Djevice Marije, Majke i 
Kraljice vjernoga ti naroda. 
Po njegovu zagovoru udijeli nam milost 
što skorije izgradnje naše Župne crkve. Po 
Kristu Gospodinu našemu. Amen. 
 

MOLITVA U ČAST  
BL. ALOJZIJA STEPINCA (duži oblik) 
 

Gospodine, Bože naš, ti si blaženom 
Alojziju Stepincu dao milost čvrsto 
vjerovati u Isusa Krista i spremnost 
trpjeti za njega sve do mučeničke smrti. 
Pomozi nam slijediti njegov primjer i 

njegov nauk da bismo ljubili Krista kako 
ga je on ljubio i služili Crkvi kako joj je on 
služio sve do darivanja vlastitog života 
za nju. Njegova živa vjera u Isusa Krista i 
postojana ljubav prema Crkvi neka nas 
učvrste u borbama života na putu 
vječnoga spasenja. 
Po njegovu zagovoru udijeli milost 
svojega blagoslova našim biskupima, 
svećenicima, redovnicima i 
redovnicama, svećeničkim i redovničkim 
pripravnicima, našim obiteljima da budu 
čvrste u vjeri i blagoslovljene novim i 

brojnijim životima. Budi utjeha 
svim starijim osobama te 
pomoć bolesnicima i 

patnicima. Očeve i majke, 
djecu i mlade očuvaj od 
unutarnjih i vanjskih 
pogibelji duše i tijela. 
Udijeli milost svećeničkih 
i redovničkih zvanja 
našoj Župi, našoj 
Nadbiskupiji i Crkvi u 
Hrvata. 

Po njegovu zagovoru udijeli mi milost 
(reci u mislima nakanu svoje molitve)... 
Po Kristu Gospodinu našemu. Amen. 
 

MOLITVA ZA IZGRADNJU  
ŽUPNE CRKVE 
 

Blaženi Alojzije Stepinče, ti si kao 
Nadbiskup započeo veliko djelo 
osnivanja novih župa i izgradnje crkava. 
Izmoli nam potrebnu jasnoću vjere, 
nepokolebljivost nade i otvorenost srca 
da mi župljani i tvoj vjerni narod, 
zajedno sa svim odgovornima u 
Zagrebačkoj nadbiskupiji i gradu 
Zagrebu, slijedimo tvoj primjer i 
sagradimo ovdje Župnu crkvu, tebi na 
čast i Bogu na slavu! 
Blaženi Alojzije Stepinče, zaštitniče naše 
Župe, usliši nas i zagovaraj! Amen. 



 

POBOŽNOST MAJCI 
BOŽJOJ LURDSKOJ 
 

1. Oče nebeski, htijući izvršiti djelo 
otkupljenja svijeta, ti si poslao svojega 
Sina rođena od žene da primimo 
posinjenje. 
Tako si učinio da Marija, majka tvojega 
Sina, koju o spomenu njezina ukazanja 
radosno nazivamo Majkom Božjom 
Lurdskom, svojom vjerom, poslušnošću, 
ufanjem i žarkom ljubavlju sudjeluje u 
djelu otkupljenja. 
Materinskom ljubavlju kojom je ljubila 
svojega Sina ona nam je, vođena 
njegovim Duhom, po poniznoj i nevinoj 
pastirici svetoj Bernardici poručila da 
smo pozvani na trajno obraćenje i 
krepostan život. 
Po njezinu zagovoru daj da životom 
slavimo tebe, jedinoga Boga, te 
ispunjeni Duhom Svetim budemo 
svjedoci evanđelja Isusa Krista. 
Zdravo Marijo… 
Pomoćnice kršćana, moli za nas! 
 

2. Oče nebeski, ti si na različite načine 
govorio ljudima i narodima. U svojemu 
Sinu pokazao si nam neizmjernu ljubav. 
On nas je na križu predao svojoj Majci u 
ruke. 
Ona se kao Majka Crkve brine za svoju 
djecu. Tako je i u Lurdu učinila da provre 
izvor u kojem je mnoštvo tvoje bolesne 
djece našlo svoje duševno i tjelesno 
zdravlje. 
Učini, Oče sveti, da po zagovoru Majke 
Božje Lurdske, na ljekovitim izvorima 
svetih sakramenata, koji su provreli iz 
božanskog Srca tvojeg Sina, tvoja 
djeca, oboljela u duši i tijelu, ponovno 
pronađu svoje ozdravljenje. 
Zdravo Marijo… 
Zdravlje bolesnih, moli za nas! 

3. Oče nebeski, Majka tvojega Sina u 
Lurdu je, po svjedočanstvu svete 
Bernardice, najozbiljnije preporučila 
ljudima da čine pokoru kako bi u tebi 
našli milost i oproštenje te da ustrajnom 
molitvom, posebice svete krunice, 
oblikuju svoj životni hod prema 
spasenju. 
Ispuni nas Duhom svojega Sina, kojim 
je i Marija, naša Majka, bila prožeta, 
da uzmognemo shvatiti njezinu 
poruku te da ti pokorom, dobrim 
djelima i strpljivošću u teškoćama 
omilimo, a čestim i pobožnim 
moljenjem svete krunice produbimo 
vjeru u tvojega Sina. 
Zdravo Marijo… 
Utočište grešnika, moli za nas! 
 

S. Moli za nas, Majko Božja Lurdska, 
N. Da dostojni postanemo obećanja 
Kristovih. 
 

Pomolimo se. 
Svemogući Bože, ti si bezgrešnim 
Začećem Djevice Marije pripravio 
dostojno prebivalište Sinu svojemu. Daj, 
molimo te, da slaveći spomen njezina 
ukazanja rastemo u vjeri, nadi i ljubavi te 
prispijemo u tvoj zagrljaj.  
Po istom Kristu Gospodinu našemu. 
Amen. 
 

BOLESNIČKO POMAZANJE 
Nakon polaganja ruku i zahvalne molitve 
nad uljem svećenik pomazuje bolesnika 
na čelu i na dlanovima uz riječi: „Ovim 
svetim pomazanjem i svojim prebla-
gim milosrđem neka te Gospodin 
milošću Duha Svetoga pomogne.“ 
Bolesnik: „Amen.“ Svećenik: „Neka te 
slobodna od grijeha spasi i milostivo 
pridigne.“ Bolesnik: „Amen.“ Nakon 
toga slijedi svećenikova molitva. 



 

 

TJEDNI RASPORED 
 

Nedjeljna misa: 8, 9,30, 11 i 18,30 sati. 
Svagdanja misa: od utorka do petka,  
u 18,30 sati, subotom, u 7,30 sati. 
 

ISPOVIJED, KRUNICA:  
pola sata prije mise. 
 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE:  
četvrtkom, od 19 do 19,30 sati,  
petkom, cjelonoćno. 
 

MARIJINA LEGIJA: 
nedjeljom, u 19,45 sati. 
 

BIBLIJSKA ZAJEDNICA: 
ponedjeljkom, u 19,30 sati. 
 

ZAJEDNICA MLADIH:  
utorkom, u 20 sati.  

KATEHEZA ZA ODRASLE: 
srijedom, nakon mise. 
 

PROBE ZBOROVA: 
Dječji zbor: subotom, u 10 sati. 
Zbor mladih: nedjeljom, u 17 sati. 
Mješoviti zbor: utorkom, u 19 sati. 
 

PRILOZI ZA CRKVU: 
Redoviti prilog za potrebe Župe  
i godišnji obiteljski dar možete donijeti  
u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: 
HR3423400091110672315.

 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1    I: www.zupa-bl-stepinac.hr    E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300    T: 01/ 6050 444    Župni ured: od utorka do petka, od 17 do 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315    Župnik: Antun Vukmanić    linktr.ee/ZupaSavica

 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 8.  veljače Jeronim Emilijani 8,00 + Franjo Dramac 

5. NEDJELJA KROZ GODINU 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 Za ozdravljenje Zvonimira 

Iz 58,7-10; Ps 112,4-8a.9; 1Kor 2,1-5; Mt 5,13-16 18,30 + Jasna Gordić 

PONEDJELJAK, 9.  veljače Skolastika 
19,00 Na nakanu 

1Kr 8,1-7.9-13; Ps 132,6-10; Mk 6,53-56 

UTORAK, 10.  veljače Alojzije Stepinac 
17,00 Kolektivna 

Mudr 3, 1-9; Ps 16; 2Kor 1, 3-12; Iv 12, 23-28 

SRIJEDA, 11.  veljače Gospa Lurdska 
18,30 + Jelica i Đuro Poldrugač 

1Kr 10,1-10; Ps 37,5-6.30-31.39-40; Mk 7,14-23 

ČETVRTAK, 12.  veljače Zvonimir 
18,30 + Stanko Brekalo 

1Kr 11,4-13; Ps 106,3-4.35-37.40; Mk 7,24-30 

PETAK, 13.  veljače Katarina Ricci 
18,30 Kolektivna 

1Kr 11,29-32; 12,19; Ps 81,10-15; Mk 7,31-37 

SUBOTA, 14.  veljače Valentin 7,30 + Viktorija i Mihael Antonić 

1Kr 12,26-13,34; Ps 106,6-7a.19-22; Mk 8,1-10 10,00 Za duhovno, duševno i tjelesno zdravlje 

NEDJELJA, 15.  veljače Onezim 8,00 + Iva 

6. NEDJELJA KROZ GODINU 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + ob. Rođak i Lovreković 

Sir 15,15-20; Ps 119,1-34; 1Kor 2,6-10; Mt 5,17-37 18,30 + Ivana Basa Horvat 


